



ΚΕΝΤΡΙΚΟΣ ΦΟΡΕΑΣ ΙΣΟΤΙΜΗΣ ΚΑΤΑΝΟΜΗΣ ΒΑΡΩΝ

Αρ. Φακ.: 15.6.01/6

Αρ. Τηλ.: 22468351

28 Απριλίου, 2021

Πρόεδρο
Παγκύπριου Δικηγορικού Συλλόγου,

Θέμα: Αγορά Υπηρεσιών Νομικού Συμβούλου

Αναφέρομαι στο πιο πάνω θέμα και σας πληροφορώ ότι ο Κεντρικός Φορέας Ισότητας Κατανομής Βαρών (Κεντρικός Φορέας) ενδιαφέρεται για την αγορά υπηρεσιών Νομικού Συμβούλου για χρονική περίοδο διάρκειας 5 ετών.

Ως εκ τούτου, το Διοικητικό Συμβούλιο του Οργανισμού μας, αποφάσισε όπως σας γνωστοποιήσει την πρόθεσή του να συνομολογήσει Σύμβαση για Υπηρεσίες Νομικού Συμβούλου και να σας ζητήσει όπως, η παρούσα κοινοποιηθεί στα Μέλη σας, προκειμένου να εκδηλώσουν ενδιαφέρον για την υποβολή προσφοράς στον Κεντρικό Φορέα.

Τα Καθήκοντα του Νομικού Συμβούλου έχουν καθοριστεί ως ακολούθως:

- Παροχή νομικών γνωματεύσεων και νομικών συμβουλών που θα ζητούνται είτε γραπτώς είτε προφορικά για διάφορα θέματα που εγείρονται και αφορούν στον Κεντρικό Φορέα.
- Μελέτη νομικών εγγράφων και διατύπωση απόψεων/εισηγήσεων ως προς το χειρισμό νομικών θεμάτων.
- Εκπροσώπηση του Κεντρικού Φορέα ενώπιον Δικαστηρίου για υποθέσεις που πιθανόν να προκύψουν.

Νοείται ότι η επικοινωνία μας θα γίνεται με το διευθύνοντα σύμβουλο του γραφείου, με το οποίο θα συνομολογηθεί η Σύμβαση.

Περαιτέρω, από καιρού εις καιρό ο Νομικός Σύμβουλος δύναται να καλείται στις συνεδρίες του Διοικητικού Συμβουλίου για καθοδήγησή του.

Για τα πιο πάνω θα καταβάλλεται ετήσια αμοιβή.

Ο Κεντρικός Φορέας διατηρεί το δικαίωμα τερματισμού της Σύμβασης οποτεδήποτε κατά την απόλυτη κρίση του και χωρίς να υποχρεούται σε αποζημίωση.

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλουν την προσφορά τους καθορίζοντας την ετήσια αμοιβή τους το ταχύτερο δυνατό και οπωσδήποτε μέσα σε 30 μέρες από την ημερομηνία της παρούσας επιστολής, σε κλειστό φάκελο.

.../2



-2-

Οι προσφορές να αποσταλούν ταχυδρομικά και να αναγράφεται στο φάκελο «Αγορά υπηρεσιών Νομικού Συμβούλου», στη διεύθυνση του Κεντρικού Φορέα Ισότιμης Κατανομής Βαρών, Ταχ. Θυρίδα 23276, 1680 Λευκωσία ή να παραδοθούν με το χέρι στη διεύθυνση Λεωφόρου Στροβόλου 254, 2048 Στρόβολος καλώντας στον αριθμό τηλεφώνου 22468351 για την παραλαβή του φακέλου.

Με εκτίμηση

Λουκία Ευσταθίου
Διευθύντρια
Κεντρικού Φορέα
Ισότιμης Κατανομής Βαρών